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Malo sam pogledao po popisu knjiga koje sam pročitao. Mislio sam da sam već pročitao neku
knjigu o Padre Piu, dragom svecu i blaženiku. No, nisam. To me malo začudilo jer mi je taj lik
nekako prirastao srcu. Baš sam danas pričao s jednim prijateljem kako svatko ima nekog svog
sveca kojega nekako više štuje i slavi,  nekako mu je više prirastao srcu.  SAMO  GOSPODIN 
ZNA  ZAŠTO  JE  TO  TAKO.
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Zato mi je posebno drago što sam pročitao ovu knjigu o Padre Piu,  MISTIKU  20.  STOLJEĆA.

  

  

Autorica ove knjige odgovara stručno na brojna pitanja, proučavajući mistiku općenito, zatim
kršćansku mistiku  i  što  mi je  posebno  drago,  MISTIKU  I  ŽIVOT  POZNATOG 
SVECA-MISTIKA  OCA  PIJA  IZ  PIETRELCINE.

  

  

Prvi dio knjige me i nije toliko zainteresirao, jer je govorio o mistici općenito.  No, drugi dio
knjige, u kojem je autorica govorila o  OCU  PIU,  DUBOKO  ME  DIRNUO.  Evo nekoliko
dijelova.

  

  

Npr.  ''ČOVJEK  TREBA  VIDJETI,  kaže  otac  Pio,  KOLIKO  GA  LJUBI  ISUS,  PRAVI 
BOG  I  PRAVI  ČOVJEK,  DO  KOJEG  PONORA  NIŠTAVILA  GA  DOVODI  TA 
NEIZMJERNA  LJUBAV.  OČEVA  JE  PRAVDA  ZADOVOLJENA  OVIM  ZNOJEM 
NJEGOVE  PREDRAGOCJENE  KRVI,  ALI  ČOVJEK  TREBA  IMATI  OČITI  DOKAZ 
OVE  LJUBAVI.  A  TO  JE  SRAMOTNA  SMRT  NA  KRIŽU.  ČOVJEK  KOJI 
RAZMATRA  KRISTOVU  AGONIJU  SHVATIT  ĆE  TEK  SJENU  OVE  LJUBAVI,  I 
ONA  ĆE  GA  DOVESTI  DO  TOGA  DA  I  SAM  PROŽIVI  SMRTNU  BORBU  U 
MASLINSKOM  VRTU.  MEĐUTIM,  MNOGO  JE  LJUDI  KOJI  SU  OPTEREĆENI 
MATERIJALNIM,  MNOGO  VIŠE  NEGO  DUHOVNIM,  I  TAKVI,  PIŠE  OTAC  PIO, 
TREBAJU  VIDJETI  ISUSA  PRIBIJENA  NA  KRIŽ  VANJSKIM  NAČINOM,  TAKO 
DA  BAR  BACE  POGLED  NA  KRIŽ,  NA  NJEGOVU  KRV  I  OKRUTNU  AGONIJU
 U  MASLINSKOM  VRTU.''
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Ili…

  

  

''OTAC  PIO  SE  PITA,  RAZMATRAJUĆI  I,  NA  NEKI  NAČIN,  PROŽIVLJAVAJUĆI 
KRISTOVU  AGONIJU  U  MASLINSKOM  VRTU,  NIJE  LI  ISUS  ŽELIO  ''ŽIVOM  ŽELJOM'' 
OVU  GOZBU  KRVI?  VIDI  ISUSA  KAKO  JE  OTRESAO  SA  SEBE  PRAŠINU  I  OBRISAO
 KRVAVI  ZNOJ  S  LICA,  TE  ČVRSTIM  KORAKOM  KRENUO  PREMA  ULAZU 
MASLINSKOG  VRTA.  OTAC  PIO  GA  UPITA:  ''KAMO  IDEŠ,  ISUSE?  NISI  LI  MALO 
PRIJE  BIO  PLIJENOM  TJESKOBE  I  BOLI?  NISAM  LI  TE  VIDIO  GDJE 
SHRVAN  DRHŠĆEŠ  POD  OKRUTNOM  TEŽINOM  KUŠNJA?  KAMO  IDEŠ  TIM 
NEUSTRAŠIVIM  I  SMJELIM  KORAKOM?  KOME  ĆEŠ  SE  PREDATI?'' 

  

ISUS  MU  ODGOVARA:  ''POSLUŠAJ,  MOJE  DIJETE!  ORUŽJE  MOLITVE  MI  JE 
POMOGLO  DA  POBIJEDIM  SVOJ  DUH  I  DA  SVLADAM  PRIRODNU  SLABOST. 
SNAGA  MI  JE  DOŠLA  PO  MOLITVI  I  SADA  SE  MOGU  SUPROTSTAVITI. 
SLIJEDI  MOJ  PRIMJER  I  POSTUPAJ  S  NEBOM  KAKO  SAM  JA  RADIO.''….

  

  

  

Ili…
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''Od brojnih  viđenja oca Pija, ovdje ću navesti samo nekoliko primjera.

  

U jednom rukopisu koji je napisao otac Pio, jer je to od njega zahtijevao njegov duhovnik, otac
Pio donosi upravo i neka viđenja. Tako iznosi kako je prilikom jednog razmišljanja o pozivu u
redovništvo i svećenstvo, dobio od Gospodina slijedeće viđenje, koje prepričava u trećem licu. 
Ripabottoni ga prenosi ovako:

  

''UGLEDAO   JE  KRAJ  SEBE  VELIČANSTVENOG  ČOVJEK  RIJETKE  LJEPOTE, 
BLISTAVOG  POPUT  SUNCA.  ON  GA  UHVATI  ZA  RUKU  I  REČE:  'POĐI  SA  MNOM 
JER  TI  JE  BORITI  SE  PROTIV  HRABROG  RATNIKA.'  TAKO  GA  POVEDE  NA  LIVADU
 NA  KOJOJ  JE  BILO  VELIKO  MNOŠTVO  LJUDI,  KOJI  BIJAHU  PODIJELJENI  U  SVIJE 
SKUPINE.  NA  JEDNOJ  STRANI  SU  BILI  'ljudi  prelijepih  lica  u  haljinama  bijelim  poput 
snijega',  DOK  SU  NA  DRUGOJ  STRANI  BILI  LJUDI  'jeziva  lica  u  crnoj  odjeći'  POPUT 
TAMNIH  SJENA.  MEĐU  NJIMA  BIJAŠE  VELIKI  PROSTOR,  A  U  TOM  PROSTORU  SE 
DUŠA (otac Pio)  TREBALA  BORITI  PROTIV  'ČOVJEKA  ZASTRAŠUJUĆEG  LICA,  TAKO 
VISOKOG  DA  JE  ČELOM  DODIRIVAO  OBLAKE'.

  

VODIČ  (veličanstveni  čovjek  -  Isus)  KAŽE  DUŠI:  ''PRIBERI  SE,  KRENI  U  BORBU  S 
POVJERENJEM,  JA  ĆU  BITI  UZA  TE;  JA  ĆU  BITI  UZA  TE,  JA  ĆU  TI  POMOĆI  I 
NEĆU  DOZVOLITI  DA  TE  SLOMI.  KAO  NAGRADU  ZA  POBJEDU  KOJU  ĆEŠ 
ODNIJETI,  POKLONIT  ĆU  TI  JEDNU  VELIČANSTVENU  KRUNU.'

  

NA  KRAJU  BORBE  DUŠA  (otac Pio)  NADVLADA  ONU  STRAŠNU  I  TAJANSTVENU 
PRILIKU,  OBORI  JE,  POBIJEDI  I  UZ  POMOĆ  VODIČA  KOJI  SE  OD  NJE  NE 
ODVAJAŠE,  NATJERA  JE  U  BIJEG.  TADA  JE  VELIČANSTVENI  ČOVJEK  RIJETKE 
LJEPOTE,  VJERAN  OBEĆANJU  (Isus),  IZVUKAO  IZPOD  HALJA  KRUNU  NEOPISIVE 
RASKOŠI,  ALI  STAVIVŠI  JE  NA  GLAVU  (ocu Piu), ODMAH  JE  ODMAKNE  GOVOREĆI: 
'DRUGU,  JOŠ  LJEPŠU  ČUVAM  ZA  TE  BUDEŠ  LI  SE  ZNAO  BORITI  S  ONOM 
PRILIKO  S  KOJOM  SI  SE  MALO  PRIJE  BORIO… DOBRO  OTVORI  OČI  JER  ĆE  TE 
TA  TAJANSTVENA  PRILIKA  NASTOJATI  IZNENADITI.  NEKA  TE  NE  USTRAŠI 
NJEZINA  VELEBNOST,  VEĆ  SE  SJETI  ŠTO  SAM  TI  OBEĆAO;  UVIJEK  ĆU  BITI  UZA 
TE,  UVIJEK  ĆU  TI  POMAGATI  DA  JE  USPIJEŠ  PORAZITI.''

  

 4 / 5



OTAC  PIO  IZ  PIETRELCINE,  mistik  20. stoljeća

  

I još puno lijepih odlomaka.

  

  

  

Knjigu sam kupio u knjižari  VERBUMA  koji  je i izdao ovu knjigu, pa ju tamo možete potražiti i
vi.
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